



В Москве по факту гибели несовершеннолетнего проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего.

Установлено, что поздно вечером 10 сентября 2016 года у строящегося дома по проспекту 60-летия Октября в городе Москве обнаружено тело несовершеннолетнего 2001 года рождения с телесными повреждениями, характерными для падения со значительной высоты. По предварительным данным, подросток сорвался со строительного крана, куда он забрался для того, чтобы посмотреть салют.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1066013>